

C14131

尊敬的王叔叔、徐阿姨：

您好！

虽然您我素不相识，我与您也从未谋面。但是，我非常感谢您长期以来的资助给了我母亲精神上莫大的支持和慰问。

小时候，我经常因为淘气而受到母亲的责罚。我知道她是为了我好，希望我能懂点事。生活上的压力和婚姻上的失败把母亲变成了一个不爱说话、脾气暴躁的人。在别人的眼中，我的母亲是个只知道打人的坏蛋。但是他们又何曾知道我们生活的苦。可曾知道母亲恨铁不成钢，而在床上忍着失声痛哭。又可曾知道母亲看见我伤心时那种心疼的表情。虽然母亲文化不高，也没什么经济来源，只能靠卖菜把我养到现在。但是母亲给予了我生命。在她被生活的重担压得喘不过气的时候，她没有抛下我，我都看在眼里。我知道她想去别的地方发展，但我就象一条链子牢牢地捆住了她。现在的我，已不再淘气，可以帮助母亲干活了。

在今年学校的艺术节比赛中，我荣获了三等奖。虽然我没有参加这次的运动会，但是在每次体育测验中我都能达标。

我知道我的成绩并不出众，但是我会努力。因为如果不这么做，最起码对不起您的资助，对不起老师的栽培，对不起母亲的养育之恩。

您有着一颗平凡而伟大、善良和诚挚的爱心。它闪耀着金子般的光芒，照耀着我的希望之路。您把“爱心种子”播种下去，让它在团结、永善中发芽成长，开花结果。在我学习的道路上会更加坎坷泥泞。我希望您能一直在我的背后鼓励着我，支持着我。

谢谢您对我的帮助，我和母亲会感谢您一辈子。

最后祝您在新的一年里：

身体健康

万事如意！

邓小伟 敬上

2015年1月28日

C14060

亲爱的潘阿姨：

您好！

潘阿姨，您还记得我吗？我是桂书圣，家住在宁国市甲路镇庄村村，在甲路初中上学。现在是初二的学生了，我家中有四口人，奶奶、爸爸、弟弟还有我。奶奶没有什么文化，爸爸因为当时家里条件差，没有上几天学，就回家务农了，弟弟今年上五年级

奶奶体弱多病，眼睛又因过度地劳累而失明，现在虽然生活能够自理，但不能干活。家里的地不多，每年的收入也不多，全家的经济来源就靠爸爸一个起早贪黑地打工。

鱼儿在蔚蓝色的海洋中游荡，绘画着一幅幅感人的画面，那是鱼儿对哺育它成长的海水的感恩。因为感恩才会有这个多彩的社会，因为感恩，才会有真实的情感，因为感恩让我们懂得了生命的可贵。

我虽然是一个平凡的学生，但您的助学金，却让我觉得希望在眼前，成功对于我来说，再也不是梦。我坚信“天行健，君子以自强不息。地势坤，君子以厚德载物。”

人生总是不能躲避困难，但人们的爱心总能给困难的人心中新的希望，生活总是不能一帆风顺，但人们的爱心总能给失望的心灵以坚强的力量。因为有人伸出双手，多少无望的眼神看到希望，因为有人敞开心怀，多少无助的心灵从此告别悲恸，因为……

此致

敬礼

2015. 1. 15

青林

年 月 日 桂书圣 页

学习效果
九年级
上) (下)
年级下
年级下
年级下
下)
第

C14179

亲爱的胡阿姨：

您好！

非常感谢您每年对我的资助！也很感谢阿姨您！胡阿姨，这几年，您在美国的生活过得还好吗？现在的我已经进入了初三的紧张阶段，离中考也就剩下几个月的时间了，学习任务一下子重了很多，伴随着时间一天天过去，学习压力也日益增大！还有一个星期多几天的时间我们就要进行期末考试了！上一次联考，我的成绩不是很理想，只考了十几名，胡阿姨，真的很抱歉。没有能考到我理想的分数，有几门学科的成绩不是太好！不过，经过这次考试后，我学到了很多，得到了很多经验也意识到自己在某些方面的不足。所以我将重新调整好自己的状态，吸取这次的教训，努力奋斗，用微笑迎接即将到来期末考试！我会认真复习，不要让自己和父母失望！也请胡阿姨您不要担心，我会调整好自己的状态，不会被失败所击倒，当失败当作我前进的动力，“失败乃成功之母”。我相信只要肯付出努力，就一定会成功！通往成功的

路上总会有很多风雨，但笑一笑，没有什么大不了！

如果梦想有捷径的话，那么这条路的名字一定叫做——坚持！！！只要坚持下去，就一定取得成功！

从十八岁到二十八岁，与八岁到十八岁，一样是十年，即使十年后我们没办法成功，我们也离梦想靠近了十年！

从现在开始，我会比以前更加努力，认真复习，争取在期末考试取得优异的成绩！放心吧，阿姨，我会加油的，交一份满意的答卷！我也会静下心来，为中考加油的！六月份的中考，我会加油，加油，再加油！三年的努力，就为了中考，所以就算头破血流，也要勇往直前，困苦也不停止脚步！

祝你：

身体健康，

工作顺利！

2015年1月21日

付翔